

Veszélyhelyzeti indokolás

A határozat tárgya nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes jogszabályok módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározott azon esetek közé, melyeknél a Katasztrófavédelmi törvény a polgármester feladat-és hatáskörének a gyakorlását veszélyhelyzetben korlátozná.

46.§ (4) „ Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

Mátészalka Város Önkormányzatának, a 11/2021.(I.29.) számú polgármesteri határozattal elfogadott 2021. évi közbeszerzési terve tartalmazza a Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata című eljárás lefolytatását.

A pályázatok elbírálására az önkormányzat a tervpályázati eljárás megindítása előtt tervpályázati bírálóbizottságot hoz létre.

A bírálóbizottságban tagként vagy szakértőként a tervpályázat tárgya szerint illetékes országos szakmai kamarák, egyéb szakmai szervezetek és felsőoktatási intézmények, továbbá az érintett központi államigazgatási szervek, valamint a tervezési feladatban érdekelt helyi önkormányzat által javasolt és erre felkért képviselők és szakértők, vagy olyan magánszemélyek vehetnek részt, akik a tervpályázat tárgyában magas szintű elméleti és gyakorlati ismeretekkel rendelkeznek. A bírálóbizottságban a tervpályázat tárgya szerint illetékes országos szakmai kamara és a tervezési feladatban érdekelt helyi önkormányzat szakmai képviselőjét minden esetben biztosítani szükséges.

A „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című tervpályázati eljárás bírálóbizottságának javasolt tagjai, a fentiekre tekintettel a tervpályázati eljárásokról szóló 310/2015.(X.28.) Kormányrendelet, valamint Mátészalka Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzata vonatkozó rendelkezései figyelembe véve kerültek meghatározásra.

Mindezek alapján a határozatban való polgármesteri döntés az Möt. 9.§-ában meghatározott jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, a veszélyhelyzethez mérten is szükséges és arányos, nem haladja meg a veszélyhelyzetre való indokolt reagálóképesség feltételét biztosító mértéket. A döntés a „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című tervpályázati eljárás bírálóbizottságának megválasztás irányul, az önkormányzat jogszerű, zökkenőmentes működését, fejlesztését szolgálja.

Mátészalka, 2021. március 22.

Dr. Hanusi Péter sk.
polgármester



MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu

Száma: 88/2021.

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez -

**a „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című tervpályázati eljárás
bírálóbizottságának megválasztásáról.**

Mátészalka Város Önkormányzatának, a 11/2021.(I.29.) számú polgármesteri határozattal elfogadott 2021. évi közbeszerzési terve tartalmazza a „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című eljárás lefolytatását.

A pályázatok elbírálására az önkormányzat a tervpályázati eljárás megindítása előtt tervpályázati bírálóbizottságot hoz létre. A bírálóbizottságban a szavazásra jogosultak száma - az egyszerű tervpályázati eljárás kivételével - legalább öt fő.

A bírálóbizottságban társelnök közreműködésére akkor van szükség, ha az elnök nem rendelkezik a pályázókkal szemben szakmai követelményként előírt szakképesítéssel.

A bírálóbizottság az ajánlatkérővel kötött megállapodás szerint végzi munkáját, megbízása a felkéréstől, a zárójelentés elfogadásáig tart. A tervpályázati kiírást és a tervpályázati dokumentációt a tervpályázati bírálóbizottság készíti el és a képviselő-testület hagyja jóvá. A tervpályázati eljárás során a pályázók nevét, lakcímét, székhelyét, a kiírásban kért egyéb adatait elkülönítetten, titkosan kell kezelni. A pályázók adatait a bírálóbizottság csak a bírálat lezárását és a zárójelentés elfogadását követően ismerheti meg és hozhatja nyilvánosságra.

A bírálóbizottságban tagként vagy szakértőként a tervpályázat tárgya szerint illetékes országos szakmai kamarák, egyéb szakmai szervezetek és felsőoktatási intézmények, továbbá az érintett központi államigazgatási szervek, valamint a tervezési feladatban érdekelt helyi önkormányzat által javasolt és erre felkért képviselők és szakértők, vagy olyan magánszemélyek vehetnek részt, akik a tervpályázat tárgyában magas szintű elméleti és gyakorlati ismeretekkel rendelkeznek. A bírálóbizottságban a tervpályázat tárgya szerint illetékes országos szakmai kamara és a tervezési feladatban érdekelt helyi önkormányzat szakmai képviselőjét minden esetben biztosítani kell.

A fenti rendelkezések figyelembe vételével önkormányzatunk megkereste a Magyar Építész Kamarát, mint a tervpályázat tárgya szerint illetékes országos szakmai kamarát képviselő biztosítása céljából. A Magyar Építészakamara Karádi Gábor okleveles kertészmérnök, okleveles táj - és környezetrendezési szakmérnök urat jelölte ki a tervpályázat zsűrijébe.

Az építész kamara mellett felkértük a Magyar Tájépítész Szövetség elnökét, mint országos szakmai szervezet képviselőjét a bírálóbizottsági részvételre, amelyet Vincze Attila okleveles táj – és kertépítész úr előzetesen elfogadott.

Az önkormányzat szakmai képviselőjét Zsigmond László okleveles építészmérnök úr, városunk főépítésze mellett a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal városfejlesztési csoportja részéről Tárkányi Ákos építészmérnök, településmérnök, település-fenntartási és igazgatási szakmérnök úr, valamint a műszaki iroda részéről Kovács Sándor építészmérnök, tervező szakmérnök úr kollégák látnak el.

Zsigmond László úr immáron 2008 óta látja el városunk főépítész tevékenységét közreműködve a településrendezés - és fejlesztés sokrétű feladataiban, illetve szakmai előkészítője a polgármesteri hatáskörben lévő településképi véleményezési eljárásnak is. Tárkányi Ákos és Kovács Sándor urak, mint a polgármesteri hivatal köztisztviselői több évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkeznek, a tervezés, a településrendezés - és fejlesztés, a településüzemeltetés, a hatósági engedélyeztetés folyamataiban és nem utolsósorban mátészalkai lakosokként rendelkeznek a tervpályázati eljáráshoz szükséges helyismerettel is.



Javasolt továbbá városunk főkertészi feladatait ellátó Lengyelné Kedves Szilvia főkertész asszony zsűritagsága is, aki kertészeti szakirányú agrármérnökként ellátja a közterületek zöldfelületeinek gondozása és megújítása kapcsán a szakmai-szakértői feladatokat.

A bírálóbizottság összetételére vonatkozó javaslat elkészítésekor, - csak úgy, mint a tervpályázati eljárás helyi szabályaira történő javaslattételkor, - önkormányzatunk tájékozódott olyan más önkormányzatok jó gyakorlatairól is, amelyek számos esetben folytattak le már tervpályázati eljárást.

A fentiekre tekintettel a tervpályázati eljárásokról szóló 310/2015.(X.28.) Kormányrendelet, valamint Mátészalka Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzata vonatkozó rendelkezései figyelembe vételével az alábbi személyeket javaslom a „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című tervpályázati eljárás bírálóbizottsága tagjainak:

dr. Hanusi Péter, polgármester a bírálóbizottság elnöke,
Zsigmond László, okleveles építészmérnök, főépítész a bírálóbizottság társelnöke,
Lengyelné Kedves Szilvia, kertészeti szakirányú agrármérnök, főkertész a bírálóbizottság tagja,
Tárkányi Ákos, építészmérnök, településmérnök, település-fenntartási és igazgatási szakmérnök a bírálóbizottság tagja,
Kovács Sándor, építészmérnök, tervező szakmérnök a bírálóbizottság tagja,
Karádi Gábor Lajos, okleveles kertészmérnök, okleveles táj - és környezetrendezési szakmérnök a bírálóbizottság tagja,
Vincze Attila, okleveles táj – és kertépítész a bírálóbizottság tagja.

Mátészalka, 2021. március 22.



dr. Hanusi Péter
polgármester

HATÁROZAT - TERVEZET

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERÉNEK

.../2021. (...) számú

HATÁROZATA

a „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című tervpályázati eljárás
bírálbizottságának megválasztásáról.

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) számú Kormányrendeletében, 2021. február 8. napjától, Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása és a magyar állampolgárok egészségnek és életének megóvása érdekében. Az Országgyűlés e rendelet hatályát a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvénnyel 2021. február 22. napján 90 nappal meghosszabbította.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A Polgármester

a „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című tervpályázati eljárás bírálbizottság tagjainak az alábbi személyeket megválasztja:

dr. Hanusi Péter, polgármester a bírálbizottság elnöke,

Zsigmond László, okleveles építészmérnök, főépítész a bírálbizottság társelnöke,

Lengyelne Kedves Szilvia, kertészeti szakirányú agrármérnök, főkertész a bírálbizottság tagja,

Tárkányi Ákos, építészmérnök, településmérnök, település-fenntartási és igazgatási szakmérnök a bírálbizottság tagja,

Kovács Sándor, építészmérnök, tervező szakmérnök a bírálbizottság tagja,

Karádi Gábor Lajos, okleveles kertészmérnök, okleveles táj - és környezetrendezési szakmérnök a bírálbizottság tagja,

Vincze Attila, okleveles táj – és kertépítész a bírálbizottság tagja.

Mátészalka, 2021. ...

Dr. Hanusi Péter
polgármester




VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 88-1/2021

Előterjesztés a „Hősök tere és környezete megújításának tervpályázata” című tervpályázati eljárás bírálóbizottságának megválasztásáról

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Szatlóczky Kinga

Előterjesztés véleményezése:

NÉV: Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna Aljegyző	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS: Az előterjesztés és a lealáírozat - kivezet a jogszabályokkal megfelel 
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
Előterjesztést ellenőrizte: 	Előterjesztést jóváhagyta: 
Ellenőrzés időpontja: 2021. március 22.	